
Islas Malvinas, Georgias del Sur
andwich  del Sur son Argentinas

de Marzo de 2003.

Sr. Presidente de la
H. Camara  de Diputados de la Nación
Dn. Eduardo Camaíío.
S l D

Me dirijo a Ud. a fin de solicitarle tenga a
bien disponer la reproducción de un Proyecto de Ley de mi autoría, Exp. 2059- D-
01, reproducción del Exp. 4889-D-99, publicado en el Tramite Parlamentario N
36 del 23 de Abril de 2001.



Art. 3” - Los ingresos a que se refiere la contri-
bución del tirtículo 14 deberán efectivizarse a la or-
dcn del instituto, basta el día 15, illclusive, del mes
siguiente al cud corresponda la determinacióo,  me-
diante depósito bzincario  en las respectivas cuen-
tas habilitadas al efecto por el instituto.

Art. 4” - Ln falta de ingreso de In contribución
en el plazo indicado determinará la mora autormítica
de la entidad finatv.?iera obligada, correspondiéndole
la aplicación directa de un interés punitorio men-
sual eq$valente  al 1,5 Vo del momo no ingresado. , j

Art. 5” - Deró@se  toda norma que se oponga ,w
la presente.

Art. 6” - Comuniquesc  al Poder Ejecutivo.
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Buenos Aires, 21 de marzo de 2001.

Al señor presidente de la Honorable  Crímnrn  de
Diputados de la Nacida  don Rafael Pascual.

SID.

De mi mayor considemción:
Me dirijo a usted a los efectos de solicitarle quiera

tener a bien disponer In reproducción de UI, pro-
yecto de ley de mi autoria,  expediente 4.889-D.-99,
publicado en el Triímite  Parlamentario N” 129 del 2
de septiembre dc 1999.

Sin otro particular, saludo a usted muy atenta.
mente.

PROYECTODELEY

Articulo 1” - Fijase u partir de la vigencia de la
presente ley una  contribuciún atwal del “no por
cieato  sobro el total percibido eo concepto  de intc-
rcscs y comisiones por parte de las instituciones
bancarias de la Nación, de las provincias. de las mu-
nicipalidades, mixtas y privadas: que  serir destina-
do directamente parn  el Instituto Nacional de Servi-
cios Socialos  pam Jubilados y Pensionados ONSSJP). -
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